

水涨屋高

英泰晤士河边“水陆两栖屋”不怕洪灾

英国建筑师近日设计出具有“水陆两栖”功能的房屋，在洪水来袭时可以像船一样漂浮在水面，而且不会被冲走。

不久前，一对儿夫妇迷上了英国白金汉郡泰晤士河边的风景，他们希望在距离河边仅10米处建造一座房子。为了让房子免遭洪水侵袭，他们聘请伦敦巴卡建筑公司设计了一座独特的“水陆两栖屋”(如图)。

巴卡建筑公司按照设计图，将房子建在一个空心的钢筋混凝土基座上，基座内填充泡沫塑料，以增加洪水来袭时房子的浮力；施工人员还将在基座外紧紧包裹一层防水材料，以防止房子长时间被水浸泡引起建筑变形。

该公司设计的“水陆两栖屋”是木制结构，造价约150万英镑(约合1485万元人民币)，拥有3间卧室，预计在今年完工。



最长牛角

澳一长角牛全角长2.77米



澳大利亚一头名为JR的得克萨斯长角牛真是“牛如其名”，长着一对约为2.77米长的牛角(如图)，打破了最长牛角的吉尼斯世界纪录。

7岁大的JR是纯种的得克萨斯长角牛，由于长角牛一般可以活到20多岁，因此这头牛的牛角还会长得更长。之前的最长牛角吉尼斯世界纪录保持者是美国俄亥俄州一头名为幻影朱比利的公牛，它的牛角长度约为2.24米。

同类相食

须鲨吞食竹鲨照片公布



美国《国家地理》杂志日前公布了一组在澳大利亚大堡礁拍摄到的照片，其中一条流苏须鲨正在吞食另一条被其捕获的鲨鱼。(如图)这一血腥场景是澳大利亚研究委员会下属的珊瑚礁研究中心的丹妮拉·西塞瑞利在对大堡礁海域中的珊瑚进行研究时，无意间拍摄到的。

西塞瑞利说：“我首先注意到的是一条几乎呈白色的竹鲨，”当她靠近时才发现，这条竹鲨已经只剩下一半了，“一条流苏须鲨吞下了竹鲨的前半部，竹鲨毫无动静，显然已经死了。”

“嗜睡男孩”

英国7岁男孩每天最多能睡23小时

英国7岁男孩里斯·威廉斯(如图)患上了一种怪异的嗜睡症，每天最多能睡23小时、摔倒25次，甚至在踢足球时也会突然瘫倒在地。最初医生以为是病毒作怪，后来才诊断出这个男孩患了严重的嗜睡症。

威廉斯5岁时开始出现嗜睡及突然昏厥的症状，大笑、惊奇和气愤等强烈的情绪都可引发这两种病症。

医生们最初猜测这可能是病毒在作怪，不过在各种彻底检查后，并未发现威廉斯有脑炎或是感染其他的病毒。医生只好给威廉斯开了一些激素类药物，但没取得任何效果。现在，威廉斯的病情已经有了很大的好转，医生正在给他服用一种叫做羟丁酸钠的药物。



“生命之音”

英作曲家据贝多芬DNA创作曲子

一位名叫斯图尔特·米切尔的苏格兰作曲家日前根据从贝多芬头发中提取的DNA谱写了一首新曲，从而让这位离世近200年的德国乐圣再度向世人呈现大师级作品。

米切尔是音流学(Cymatics)研究领域的一员，他研究的是不同频率的声波震动会使水或沙子等物理介质产生怎样的几何图案。他在得到贝多芬的DNA后，准确找到了贝多芬特有的全部22个氨基酸并为每个氨基酸配上了音符。就这样，一首专属于贝多芬DNA的钢琴、小提琴合奏曲应运而生。

>>>

金银宝藏

德一民宅发现
价值10万欧元藏品



近日，德国一名38岁的装修工在一栋住宅中工作时，意外在厨房的地板下发现“宝藏”(如图)，其中包括金条、金币和银质餐具，总价值达10万欧元(约合83万元人民币)。

当时，这位装修工正在重新铺设这栋住宅的厨房地板。当他把之前的PVC(聚氯乙烯)地板掀起，准备铺设新地板时，发现地板下有一些塑料盒子。把这些盒子打开后，他大吃一惊，里面是大约3公斤的金条、一些金币及用报纸包着的银质餐具。

当时，这名装修工毫不犹豫地打电话将此发现通知了这栋房子的承建商。随后，这栋房子的承建商将装修工发现的“宝藏”转交给房子的继承者。

>>>

自投罗网

意一笨贼网上秀照片被抓



□据《羊城晚报》

自投罗网的新闻常常是大家津津乐道的话题。英国《每日邮报》2月14日报道，意大利的一个逃犯在逃亡4年后，竟大胆地在脸谱网(Facebook)账户上发布了自己在伦敦杜莎夫人蜡像馆里与明星、名人蜡像的合影，最终锒铛入狱。

该笨贼名叫米凯莱·格拉索，来自意大利西里岛的陶尔米纳。2008年，米凯莱因涉嫌毒品案而被判刑，但他想方设法离开家乡，逃亡至英国伦敦，找了一份餐厅服务员的工作。被警方通缉的日子似乎并没有给米凯莱的生活带来多大的困扰。从他的脸谱网账户资料上来看，这个逃犯在伦敦过着十分逍遥的日子。他四处旅行，并经常在网上展示自己在旅游胜地、地标建筑或夜店酒吧的照片。

除此之外，他还贴出在伦敦餐厅工作的照片，以及在杜莎夫人蜡像馆中与奥巴马(如图)、卡梅伦、罗纳尔多和希特勒等名人蜡像的合影。意大利警方据此发现了他的行踪线索，并迅速通知了国际刑警组织，随后联合伦敦警察局将他抓获。

(本版文章、图片除署名外均据中国日报网)